

Ampliando consulta quiciera saber si en planilla de cotizacion donde dice rosario.  
limpieza de rejas pileta  
se entiende como limpieza de rejas de piletas. o limpieza de rejas y  
piletas?  
espero su respuesta desde ya muchas gracias.

RESPUESTA:  
Se refiere a limpieza de la reja.

buenas tardes: quiciera saber referente a capitulo 2 item 4 donde dice limpieza general  
de predio ,  
se comprende cortar el pasto tambien ?.

agradezco su respuesta desde ya muchas gracias.

RESPUESTA:  
No incluye corte de pasto, si deben mantenerse en condiciones los tejidos incluyendo mano  
de obra y material. Así como el estado general del predio.